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Notulen Algemene Leden Vergadering 

KZ/Keukensale.com d.d. 17 september 2025 

 

Aanwezig namens het bestuur: Corrie Noom (voorzi8er), Leonieke de Wildt (secretaris), Hans Peter 
BrieDes (penningmeester), Judith Schilp, Marco Steensma, Erna van Gammeren, Tim Huijsman, en 
Janine Voogd (notulist) 

Aanwezig overige leden: 33 (zie bijlage met presenOelijst) 

1. Opening 

Voorzi8er Corrie Noom heet iedereen hartelijk welkom op deze algemene ledenvergadering.  

We herdenken met 1 minuut sOlte ons erelid Piet Hein Havik, die op 24 april jl overleed. 

2. Ingekomen stukken 

Afmeldingen: Marijke Dekker, Edwin Heinis, Ronald van Dalen 

3. Notulen AlgemeneLedenVergadering 2024 

De notulen van de ALV 16 september 2024 worden door de vergadering vastgesteld met dank aan de 
notulist Janine Voogd. 

4. Jaarverslag 

Het jaarverslag is gemaakt door Leonieke de Wildt, weer met de welkome inbreng van alle 
commissies. Het is te downloaden op de website. Bedankt Leonieke voor het maken van het 
jaarverslag. Het is een zeer compleet verslag. Het verslag wordt door de leden vastgesteld. 

5. PresentaAe door Maarten van Vliet (technisch manager) 

Er wordt een powerpoint presentaOe vertoond. Maarten van Vliet is begonnen in december 
2024/januari 2025. Het doel is het borgen van het technisch beleid bij KZ/Keukensale.com in de hele 
vereniging.  

De acOes voor nu zijn: hervorming van het jeugd-technisch kader, hervorming van de 
topsportcommissie, professionalisering van de selecOe, topsportomgeving, introducOe van een 
spelersvolgsysteem, rode draad aanscherping voor de opleiding en begeleiding van de jeugdtrainers, 
en het opze8en van een kor]alschool. 

Maarten licht al het bovenstaande toe. De presentaOe is bij Maarten te verkrijgen. 

Danielle Manné: de rode draad ster_ steeds een sOlle dood. Hoe wordt dat nu gewaarborgd? 
Belangrijkste is dat Maarten 20 uur per week hee_ om hieraan te werken. Het is geen 
vrijwilligerswerk. En wie is we? We zijn de jeugdtrainers, vrijwilligers, trainers- en technische 
commissies. We moeten het samen doen. 

Guus van Dalen: Zijn er meetpunten tussendoor? We gaan niet de hele koers veranderen. Het gaat op 
zich goed bij KZ/Keukensale.com. De kennis moet op papier komen, niet alleen in de hoofden van de 
mensen. Dus alles moet vastgelegd worden. Het KNKV houdt een vinger aan de pols, want de 
subsidie komt van het NOC*NSF. 
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Lida Klompmaker: Wat wordt er bedoeld met de dames en heren gelijktrekken? De vergoeding was 
nooit gelijk. Dit is historisch gegroeid.  

Monica BrieDes: Ik mis de aandacht voor het 3e en de aansluiOng bij de selecOe. 3 zit onder de 
topsportkoepel, maar de keuze van het 3e is dat deze groep toch vaak niet meer wil trainen dan 2 
keer per week.  

Alfred Ankum: Hoe belangrijk is het veldkor]al voor de selecOe? De internaOonals hebben de hele 
zomer doorgetraind voor de World Games. De spelers moeten 4 weken vrij krijgen om zich op te 
laden voor het nieuwe seizoen. Voor de belasOng en belastbaarheid van de sporters. Deze discussie 
wordt ook gevoerd binnen het KNKV. Hoe zit het met de 2e hel_ van het veld? 2e hel_ vorig jaar was 
een resultante van het hele seizoen.  

6. Financieel jaarverslag 

Er wordt een powerpoint presentaOe getoond met de cijfers van afgelopen jaar. Hans Peter BrieDes 
licht de getoonde cijfers toe. Het afgelopen jaar is een degelijk seizoen geweest. De totale inkomsten 
en uitgaven vielen allebei lager uit dan begroot. De belangrijkste oorzaak is het doorlopen van 2 
subsidies die vorig jaar in de begroOng zijn opgenomen. De subsidie voor de technisch manager en 
een grote subsidie van ZonMw. Beide subsidies en uitgaven stonden gepland voor seizoen 2024-2025. 
In prakOjk blijkt dat de acOviteiten later in het seizoen zijn gestart dan gepland. Alles schui_ hierdoor 
naar seizoen 2025-2026.  

Afgelopen seizoen was 12 maanden, van 1 juli t/m 30 juni. 

Er is een nieuwe taak voor de vereniging bijgekomen, namelijk beheer van sportpark de Koog. De 
SOchOng Beheer Sportpark de Koog is per 30 juni 2025 opgeheven. Voorheen kreeg de sOchOng 
subsidie van de gemeente. Nu dienen KFC en KZ zelf de werkzaamheden te regelen. KZ krijgt een 
vergoeding voor de onderhoudswerkzaamheden van de gemeente. KFC idem dito. KZ gaat de 
veldhuur aan de gemeente betalen in plaats van aan de sOchOng. Het Talland College gaat de 
vergoeding aan KZ betalen voor het gebruik van de velden. Deze onderhandelingen zijn nog bezig. 
Zoals het nu naar uitziet is deze situaOe financieel niet ongunsOg voor KZ. 

Er zijn geen vragen over het financiële verslag. Compliment aan Hans Peter. 

Corrie bedankt de commerciële commissie voor het binnenhalen van de subsidies en de commercieel 
manager voor de sponsoren. 

Verslag van de kascommissie 

Jacqueline de Ligt, voorzi8er, met als speerpunt hoe is het met de incidentele posten en Wouter 
Lubben met als speerpunt hoe is de administraOe tot stand gekomen, hebben Hans Peter uitgebreid 
ondervraagd over de financiën. 

De kascommissie stelt de leden voor om het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde 
financieel beleid, waarmee de aanwezigen akkoord gaan. 

De voorzi8er bedankt de kascommissie en Hans Peter voor zijn inzet voor het vele werk van 
afgelopen half jaar. 
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BegroAng 

A) Vaststelling van de contribuOes 2025-2026. Het bestuur stelt voor de contribuOe dit jaar te 
verhogen met het percentage van de inflaOe, dit is 3 à 4%. De KNKV verhoogt tevens de contribuOe 
met 3 à 4%. Het voorstel wordt door de leden goedgekeurd, na uitleg van de penningmeester.  

B) BegroOng 2025-2026. De begroOng gaat weer uit van 12 maanden. Het is een redelijke 
conOnuering van vorig jaar. 

Baten: contribuOes, KanOne, entreegelden, opbrengsten sponsering, club van 100, acOes (grote club 
acOe), subsidies en overige opbrengsten. 

Lasten: selecOe, jeugd, publieksacOviteiten, kosten sponsering, kanOne en complex, organisaOekosten 
(technisch manager, cofinanciering 10.000 euro verplichOng van KNKV), afschrijving inventaris, 
overige kosten. 

De vragen worden beantwoord door de penningmeester en de voorzi8er.   

Alfred Ankum: begroOng hee_ ook te maken met de beleidsvoering voor komend seizoen. Hoe is het 
met de ambiOe om kampioen van de kor]alleague te worden? Corrie: Er is alle vertrouwen in dat KZ 
met deze begroOng kan realiseren wat KZ van plan is in de zaalcompeOOe.  

Guus van Dalen: De club van 100 inkomsten in de begroOng. Er wordt overlegd wat er met het geld 
van de club van 100 gaat gebeuren. Wordt niet in de grote pot gedaan. 

Raymond Hempenius: reservering voor de verlichOng in de zaal. Wordt er dit jaar geld aan 
toegevoegd? Hans Peter: als er aan het eind van het seizoen de resultaten het toelaten dan zou er 
geld kunnen worden toegevoegd aan de rekening. Als er een posiOef resultaat volgend seizoen is dan 
moet er een besluit worden genomen waar dat geld naar toe gaat via de ALV. Tim Bakker: het 
spaardoel van de grote clubacOe is verlichOng voor de kanOne en de rest gaat naar de verlichOng van 
de zaal.  

De ALV stemt in met het contribuFevoorstel. 

De ALV stemt in met de begroFng. 

7.A Bestuursverkiezing 

Corrie Noom treedt af, de nieuwe voorzi8erskandidaat is Thierry Arnoldus. Thierry stelt zich voor. 
De overige bestuursleden worden herbenoemd als lid van het bestuur. 

Leden stemmen in met de benoeming van Thierry als voorziIer en met herbenoeming van de overige 
leden. 

7.B. Verkiezing kascommissie 

Jacqueline de Ligt treedt af en Wouter Lubben schui_ door naar de voorzi8ersplek. Cees Buijs treedt 
toe als lid en Esther Hovis biedt zich aan als reserve. 

De vergadering stemt in met deze kascommissie. 
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7.C. Overige commissies en funcAonarissen 

Corrie bedankt alle mensen die in de commissies zi8en voor het vele werk dat zij afgelopen seizoen 
hebben gedaan.  

De ALV stemt in de met de lijst van de commissies. 

8. Jubilarissen 

25 jaar lid: Lars Ankum, Dion Witsmeer, Ada de Boer 

40 jaar lid: Stefan Uitvlugt, Lida Klompmaker- van Driest, Esther Hovis, Dirkje Zalme, Mark van der 
Kwaak 

Het bestuur stelt voor om de volgende leden tot Lid van Verdienste te benoemen: Chris Uitvlugt, Roy 
Gruijs en Raymond Hempenius. De vergadering stemt in met deze leden van verdienste door middel 
van een luid applaus. 

9. Rondvraag 

- Lisa van Tongeren: Vraag over de commissies. Er zijn nog vacatures in de jeugdcommissies. Hoe gaan 
de plannen uitgevoerd worden als er geen voorzi8ers zijn? Belangrijk aandachtspunt voor Maarten 
van Vliet. Het gaat om technische coördinatoren, de wedstrijdsecretariaten zijn gelukkig wel gevuld. 

- Chris Uitvlugt: wat gaat er met de zandbak gebeuren. Corrie complimenteert Marco Steensma met 
zijn vele werk voor KZ. Marco gee_ antwoord op Chris zijn vraag: er is nog geen plan voor.  

10. Afronding van de vergadering 

Leonieke de Wildt spreekt Corrie toe en bedankt haar voor haar 8 jaar voorzi8erschap. De ALV gee_ 
Corrie een staande ovaOe. 

Alfred Ankum spreekt Corrie toe namens de leden.  

Thierry Arnoldus komt naar voren en krijgt de voorzi8ershamer van Corrie Noom overhandigd. Corrie 
wenst hem heel veel succes als nieuwe voorzi8er. 

 

Vergadering sluit om 21.05 uur 
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BIJLAGE PRESENTIELIJST 

 

 


